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3adauya

OAHOM M3 OCHOBHbIX 33Zla4 TEOPWUU UYUC/IEHHbIX METOAO0B SBASETCA
MOUCK a/ifOPUTMOB M ONTMMM3ALMA NAPAMETPOB A/1A PELleHMA onpeaeneHHbIX
YPaBHEHUIN C 33a[4aHHOW TOYHOCTbIO MPU MUHUMU3ALUN BPEMEHU BbIYUCIEHUN.
Co3paHune 6bIcTporo u 3pdeKTUBHOro mMeToda NMPUMEHUMO MO OTHOLLUEHUIO K
KOHKPETHOMY YPaBHEHUIO U B KaXKAO0M c/yvyae TpebyeT ero nsyyeHums.

Moei 3apauyen ABNAETCA W3YyYEHME U CPABHEHME YUCNEHHDbIX
peweHnn 3agaun [Aupuxne pna [BYMEPHOro CTAaUMOHAPHOIO YpaBHEHWUA
Jlannaca B KBagpaTtHoOW 061acTM, a UMEHHO, CPaBHEHWE METOL0B NepeMeHHbIX
HanpasaeHnn n metoaa yrnaca-Nnccmana-Pakdopaa.

PaccmatpuBaemoe ypasHeHue Jlannaca
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NMpoponbHoO-NnonepeyHaa Pa3HOCTHaA cxema
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MeTopa NPOroHKU ANA BbIMUCNAEHUA ﬁi,]- (aHanornuHo ﬁij)
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Pa3noxxeHue pyHKUMM B pagbl Pypbe
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Pe3ynbmambel

-#— t=const
® q(n=1/8) * q(n=1)

A-q(n=1/8) *q(n=1/4)"q(n=1)|
800 - -
600 - o
| |
400
- ¥
F'
n o
A
200 - = 1
2 4
]
.,
B
o{ &—*
T T T T T T T T : 1
0 20 40 60 80 100



BoisoAapbl

Ona manoro pasmepa cetr N (N<20) Konmyectso uTepauui
NPaAKTUYECKM He 3aBMCUT OT BblbOpa meToaa 4YMCNeHHoro pelweHusa. [pu
BO3pacCTaHUu pa3smepa CeTKH metoq,  [Adyrnaca-Nuccmana-Pakdopaa
3HAaYUTEeNbHO nNpeBocxoAuT No  3QPEeKTUBHOCTM  MeTod NepemeHHbIX
HanpasneHui. Mpy nocnesoBaTeNbHOM UCNONBL30BAHUK 2-X NapameTpos (1)
KO/IMYECTBO UTEpauuil YMeHbLIAeTCA NO CPaBHEHUID C peanusaumen nNpocTou
NPOAONbHO-NONEPEYHON CXeMbI C NMOCTOAHHbLIM UTEPALMOHHBIM NAPAMETPOM,
HO BOT pPasHUUbI MexXay WCNOoNb30BaHMEM 2-X U 3-X NOCNeaoBaTe/IbHbIX
NTEPaLMOHHbIX NAPaMeTPOB NPAKTUYECKU HET.

Anroputm [yrnaca-lNucmana-Pakdopaa, Kak nokasaHO B AaHHOM
paboTte, ABnseTcA A0BONbHO 3P PEeKTUBHbIM CNOCOBOM yNyyYLEeHUA NPOAO/bHO-
nonepeyHor cxembl AnAa bonblioro pasmepa ceTku. [ogobHas meToamKa
noabopa ntepaumoHHbIX NapamMeTpoB MOXKeET bbiTb paccmoTpeHa u ansa bonee
CNOXHbIX K/N1aCCOB ypaBHEHMW, HaNpumep, ANA YpaBHEHUM C NepemMeHHbIMU
KoapduumeHTamu.



Cnacubo 3a BHUMaHue!



